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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ 

 
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 114/09                                                  Πειραιάς 25 Φεβρουαρίου 2009  
 
 
                                             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 48 
 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ: Πέτρο Σολομωνίδη, Νίκο Ζηλάκο, Περικλή Σπύρου, Κώστα  
                          Λυγερό, Νίκο Πετσή ΑΣ 1ου ΝΠ Αγ. Ι. Ρέντη & Φίλιππο Ντιέτσι   
                          ΑΣ 1ου ΝΠ Π. Φαλήρου  
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Τάσο Κουτρουμπόπουλο, ΄Εφορο ΝΠ Γ.Ε., Ανδρέα Αφεντάκη  
                                 Έφορο Περιοχής Αττικής,   
 
ΘΕΜΑ: Σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης Κατάστασης Ν/Π Λέμβων ΣΕΠ  
 
Με την παρούσα συστήνω τριμελή επιτροπή από τους ακόλουθους βαθμοφόρους 
της ΠΕ Σαρωνικού κ.κ.  
  

1. Πέτρο Σολομωνίδη ΄Εφορο Κλάδου Προσκοπικού Δικτύου &  Υπεύθυνο της 
Εφορείας Ναυτοπροσκόπων της ΠΕ Σαρωνικού και εκπαιδευτή της 
ειδικότητας ΝΠ  ως Πρόεδρο 

2. Νίκο Ζηλάκο, ΄Εφορο Ακίνητης Περιουσίας ΠΕ Σαρωνικού & κυβερνήτη 
Ν/Π Σκάφους ως μέλος 

3.  Περικλή Σπύρου, ΥΚΑ 2ου Συστήματος ΝΠ Ν. Φαλήρου, πρώην ΄Εφορο ΝΠ 
ΓΕ , εκπαιδευτής της ειδικότητας ΝΠ & επαγγελματία συντηρητή σκαφών ως 
μέλος.  

 
Αναπληρωματικό μέλος ορίζω τον Κώστα Λυγερό, ΄Εφορο Κλάδου Ανιχνευτών 
της ΠΕ Σαρωνικού, πρώην έφορο ΝΠ ΓΕ  &  εκπαιδευτή της ειδικότητας ΝΠ    
 
Προκειμένου  
 
α) Να επισκεφθούν στους τόπους φύλαξης τους τις ΝΠ εξακώπους ξύλινες ΝΠ 
Λέμβους ιδιοκτησίας του ΣΕΠ, που σύμφωνα με το τηρούμενο λεμβολόγιο από 
την εφορεία ΝΠ Γενικής Εφορείας, αυτές είναι χρεωμένες  στα Ναυτοπροσκοπικά 
Συστήματα   

 1ου ΝΠ Π. Φαλήρου που φυλάσσεται στις εγκαταστάσεις του ΣΕΠ στο 
Ναυτοπροσκοπικό Κέντρο Δέλτα Φαλήρου και 

 1ου ΝΠ Αγ. Ιωάννου Ρέντη που είναι αγκυροβολημένη έμπροσθεν του 
Νεωσοίκου της ΠΕ Σαρωνικού 

 
β) Να ελέγξουν την κατάσταση αυτών,  
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• αν είναι δυνατόν να επισκευασθούν, να συντηρηθούν & χρησιμοποιηθούν 
στο μέλλον με ασφάλεια για τις ανάγκες εκπαίδευσης στην κωπηλασία & 
ιστιοπλοία των ανηλίκων μελών της Κίνησης,  

• αν το κόστος επαναφοράς τους σε κατάσταση πλευστότητας και ασφαλούς 
χρήσης αυτών είναι απαγορευτικό ή δυσανάλογο σε σχέση με την αξία 
που αυτές έχουν με την υφιστάμενη σήμερα κατάστασή τους και  

• αν σε τελική κρίση τους επιβάλλεται αυτές να διαγραφούν από το 
λεμβολόγιο του ΣΕΠ και να καταστραφούν. 

 
γ) Να υποβάλλουν στον Περιφερειακό ΄Εφορο Σαρωνικού μέχρι τις 10 Απριλίου 
2009  γραπτή αναφορά με τις κρίσεις τους, αιτιολογημένες επί όλων των ανωτέρω 
τεθέντων ερωτημάτων και να προτείνουν συγκεκριμένη λύση διαγραφής ή όχι 
των λέμβων τούτων από το λεμβολόγιο του ΣΕΠ και σε περίπτωση πρότασης 
διατήρησής τους στο λεμβολόγιο να υποβάλλουν συγκεκριμένο πίνακα με τα 
μέρη της κάθε λέμβου που πρέπει να συντηρηθούν ή αντικατασταθούν, το κόστος 
κάθε εργασίας, και το συνολικό κόστος κάθε μιας εξ αυτών. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
        Ο ΠΕ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ 
 
       Θεόδωρος Κ. Ιακώβου 
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